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                                                                   2 /2026. számú 

                 JEGYZŐKÖNYV 

     Képviselő-testület nyílt üléséről 

 

Készült: Szente Község Önkormányzat képviselő-testületének nyílt üléséről. 

 

Az ülés ideje: 2026. január 20. 17:00 óra. 

   

Az ülés helye: Községháza – Szente, Kossuth út 100. 

 

Jelen vannak:     Illés Kálmán polgármester 

     Illés Szabolcs alpolgármester 

     Saliga Zsófia képviselő 

     Kovács Mária képviselő 

     Illés Zsolt képviselő 

 

Tanácskozási joggal: Jele Tibor jegyző 

 

Illés Kálmán polgármester: Nyílt ülésünkön köszöntöm a megjelenteket. Megállapítom, hogy minden 

képviselő jelen van a testület határozatképes, megnyitom a képviselő-testület ülését. Jegyzőkönyv 

hitelesítőnek Kovács Mária képviselőt és Illés Szabolcs alpolgármestert javaslom. 

Jegyzőkönyvvezetőnek Illés Zita pénzügyi főtanácsost javaslom.  

 

A Képviselő-testület egyhangú 5 igen szavazattal jegyzőkönyvvezetőnek Illés Zita pénzügyi 

főtanácsost, valamint jegyzőkönyv hitelesítőnek Kovács Mária képviselőt és Illés Szabolcs 

alpolgármestert elfogadta. 

 

Illés Kálmán polgármester: Ismerteti a tervezett napirendi pontokat, majd a Képviselő-testület 

egyhangú 5 igen szavazattal elfogadja a napirendi javaslatokat. 

 

Javasolt napirend: 

 

1. Kétbodony Közös Önkormányzati Hivatal 2026. évi költségvetésének megtárgyalása. 
Előterjesztő: Illés Kálmán polgármester 

 

2. A Magyar Közút Nonprofit Zrt. felszólítása táblacserére. 
Előterjesztő: Illés Kálmán polgármester 

 

3. Mezei futóverseny. 

Előterjesztő: Illés Kálmán polgármester 

 

4. MVM Next Energiakereskedelmi Zrt. részeltfizetési megállapodás. 

Előterjesztő: Illés Kálmán polgármester 

 
5. Madárinfluenza 

Előterjesztő: Illés Kálmán polgármester 

 

Zárt ülés: 

 

6. Szabó Zsolt megbízása 

Előterjesztő: Illés Kálmán polgármester 

 

7. Rendkívüli települési támogatási kérelmek.   

Előterjesztő: Illés Kálmán polgármester 
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8. Megbízási díjak módosítása 

Előterjesztő: Illés Kálmán polgármester 

 

9. Polgármester jubileumi jutalma 

Előterjesztő: Illés Kálmán polgármester 

 

1. Napirend megtárgyalása: 

 

Kétbodony Közös Önkormányzati Hivatal 2026. évi költségvetésének megtárgyalása. 

 

Illés Kálmán polgármester: Elkészült Kétbodony Közös Önkormányzati Hivatal 2026. évi 

költségvetésének tervezete, amit minden képviselő írásában megkapott. 

Felkéri, Jele Tibor jegyzőt ismertesse a Kétbodony Közös Önkormányzati Hivatal 2026. évi 

költségvetésének tervezetét. 

 

Jele Tibor jegyző: A Kétbodonyi Közös Önkormányzati Hivatal 2026. évi költségvetés tervezetét 

kidolgozták, amit a képviselőkkel részletesen ismertet. 

A bevételeket és kiadásokat tartalmazó részletes kimutatás az előterjesztéshez mellékelve, melynek 

megismerése, megvitatása után, kérem a tisztelt testületet, hogy a költségvetési tervezetet 

szíveskedjenek elfogadni! 

 

A Képviselő-testület a napirendi pontot részletesen megvitatta és 5 igen szavazattal ellenvélemény és 

tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta: 

 

     Szente Község Önkormányzata 

Képviselő-testületének 

 9 /2026. (I. 20.) önkormányzati határozata 

      a Kétbodonyi Közös Önkormányzati Hivatal 2026. évi költségvetéséről. 

 

Szente Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Kétbodonyi Közös Önkormányzati Hivatal 

2026. évi költségvetését megtárgyalta és elfogadta. 

 

A Kétbodonyi Közös Önkormányzati Hivatal 2026. évi költségvetése a jegyzőkönyv  

1. számú melléklete. 

 

Képviselő-testület felhatalmazza Illés Kálmán polgármestert, hogy a döntéssel járó intézkedéseket 

tegye meg. 

 

Határidő: 2026.03.15 

Felelős: Illés Kálmán polgármester 

   Jele Tibor jegyző 

 

2. Napirend megtárgyalása: 

    

                                A Magyar Közút Nonprofit Zrt. felszólítása táblacserére.  

     
Illés Kálmán polgármester: Magyar Közút Nonprofit Zrt. felszólítást küldött Önkormányzatunk 

számára, hogy a 2118 számú közút Szente belterületén csatlakozó Önkormányzati mellékutak 

becsatlakozási pontjainál elhelyezett „Elsőbbségadás kötelező„ , illetve „Állj! Elsőbbségadás kötelező” 

jelzőtáblákat II. típusú fényvisszaverő képességgel rendelkező táblákra cseréljük le, ellenkező esetben 

közútkezelő Önkormányzatunkkal szemben hatósági eljárást kezdeményez. Az érintett 3 db 

elsőbbségadás kötelező tábla cseréjét haladéktalanul megvalósítottuk, a felszólításban továbbiakban 

szereplő „Állj! Elsőbbségadás kötelező” táblát jelenleg még keressük. A keresett tábláról konkrét 

információ nem áll rendelkezésünkre. Viszont válaszomban a viszonosság elve alapján felszólítással 

éltem a Magyar Közút Nonprofit Zrt. irányában hogy a településünk központjában egykor megtalálható 
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jelenleg nem rendelkezésre álló Magyarnándor irányába mutató útbaigazító táblát haladéktalanul 

pótolják, mivel annak hiánya jogszabály szerint közvetetten balesetveszélyt okozhat. A közútkezelő 

részéről eddig érdemi intézkedés nem történt. 

Kérem a Tisztelt-testületet, az előterjesztésben szereplő intézkedés tudomásul vételére annak 

jóváhagyására. 

A Képviselő-testület a napirendi pontot részletesen megvitatta és 5 igen szavazattal ellenvélemény és 

tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza: 

 

Szente Község Önkormányzata 

Képviselő-testületének  

10 /2025. (I.20.) önkormányzati határozata  

a Magyar Közút Nonprofit Zrt. felszólítása táblacseréről. 

 

Szente Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy tudomásul veszi és jóváhagyja a 

balesetveszélyes helyzetet megelőzően tett polgármesteri intézkedést, amely a 2118 számú közútba 

csatlakozó önkormányzati utak csatlakozási pontjainál elhelyezett közúti jelzőtáblák haladéktalan 

cseréjére, illetve a 2118 számú út csomópontjánál elhelyezett Magyar Közút Nonprofit Zrt. 

érdekeltségébe tartozó útbaigazító tábla cseréjére vonatkozott. 

   

3. Napirend megtárgyalása: 
 

                                                               Mezei futóverseny. 
 

Illés Kálmán polgármester: A Sportorigó Szabadidős Egyesület 2026.04.04-ére terepfutó versenyt 

szervez, amelyet Szentei központtal kíván megvalósítani. Javaslom a közösségi tér és rendezvényház 

térítésmentes használatát a rendelkezésükre bocsátani, hiszen a sikeres szabadidős programon 

résztvevők számára hozzájárul a telep illetve helyi lakosok életmód népszerűsítéséhez. 

 

A Képviselő-testület a napirendi pontot részletesen megvitatta és 5 igen szavazattal, ellenvélemény és 

tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza: 

 

            Szente Község Önkormányzata Képviselő testületének 

11 /2026. (I. 20.) önkormányzati határozata 

                                                    a mezei futóversenyről. 
 

Szente Község Önkormányzatának Képviselő - testülete úgy határozott, hogy A 2026.04.04-én a 

Sportorigó szervezésében Szentén, a palóc kupa rendezvénysorozat keretében  megvalósuló terepfutó 

verseny megrendezéséhez térítésmentesen biztosítja az Önkormányzat tulajdonában lévő 04/18 hrsz.-ú 

ingatlanon található közösségi tér illetve rendezvényház infrastruktúráját. 
 

A Képviselő- testület felhatalmazza a polgármestert, a döntéssel járó intézkedések megtételére. 

 

Határidő: értelemszerűen 

Felelős: Illés Kálmán polgármester 
 

4. Napirend megtárgyalása: 
 

                             MVM Next Energiakereskedelmi Zrt. részeltfizetési megállapodás. 
 

Illés Kálmán polgármester: Az MVM Next Energiakereskedelmi Zrt. éves elszámolás keretében a 

Petőfi út 24. és Árpád út 2. illetve a Kossuth út 98. szám alatti fogyasztási helyekre az Önkormányzat 

illetve az Intézmény jelenlegi lehetőségeit meghaladó értékű elszámoló számlákat nyújtott be. A Petőfi 

út 24. illetve az Árpád út 2. számú ingatlanok vonatkozásában 592 409 Ft ill. 314 696 Ft. késedelmi 

kamattal illetve behajtási költségátalánnyal mindösszesen 943 061 Ft értékű számlákat, míg a Kossuth 
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út 98 szám alatti Óvoda, Bölcsőde és Konyha intézményére mindösszesen 1 366 240 Ft értékű számla 

érkezett. Összességében a keletkezett gázdíj tartozás egy összegű kifizetésére Önkormányzatunknak 

jelenleg nincs lehetősége, a helyzet kezelése érdekében részletfizetési megállapodást kívánunk kötni a 

szolgáltatóval.  Az Óvoda intézménye vonatkozásában a felmerült gázdíjat 6 havi részletben, míg a 

további Önkormányzati ingatlanok esetében 12 havi részletfizetésre van lehetőségünk. A keletkezett 

többlet fogyasztás visszavezethető az időjárási körülményekkel összefüggő őszi téli időszakok 

többletenergia igényére.  

 

A Képviselő-testület a napirendi pontot részletesen megvitatta és 5 igen szavazattal, ellenvélemény és 

tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza: 

 

                  Szente Község Önkormányzata Képviselő testületének 

12 /2026. (I. 20.) önkormányzati határozata 

                    MVM Next Energiakereskedelmi Zrt. részletfizetési megállapodásáról. 

 

Szente Község Önkormányzata Képviselő - testülete úgy határozott, hogy tudomásul veszi a Kossuth út 

98. Petőfi út 24 és Árpád út 2. ingatlanok esetében a szolgáltató által éves elszámolás keretében 

fizetendő gázdíjak összegét. Az Önkormányzat likviditási helyzetét szem előtt tartva úgy határoz, hogy 

a keletkezett év végi elszámoló számlákban szereplő összegekre részletfizetési megállapodást kíván 

kötni az MVM Next Energiakereskedelmi Zrt.-vel. A Kossúth út 98. szám alatti intézmény esetében 

keletkezett 1 366 240 Ft gázdíjra vonatkozóan 6 havi részletekben történő megfizetését, míg a Petőfi út 

24. illetve Árpád út 2. szám alatti Önkormányzati tulajdonú ingatlanok esetében keletkezett 933.061 Ft. 

gázdíjat 12 havi részletben kívánja megfizetni. 
 

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, a szükséges intézkedések megtételére. 
 

Határidő: értelemszerűen 

Felelős: Illés Kálmán polgármester 
 

5. Napirend megtárgyalása: 
 

                                                                         Madárinfluenza. 
 

Illés Kálmán polgármester: A Nógrád Vármegyei Kormány Hivatal határozata alapján a 2026.01.09-

én Szűgy településen keletkezett madárinfluenza járvány kitörés következtében a gócpont körül 10 km 

sugarú körön belül felügyeleti, megfigyelési körzetet rendel el. A légvonalban mért távolság érinti 

településünket is, így a megfigyelési körzet kijelölésére, települési szintű kommunikációjára vonatkozó 

intézkedéseket az Önkormányzat hivatala megtette. 

 

A Képviselő-testület a napirendi pontot részletesen megvitatta és 5 igen szavazattal, ellenvélemény és 

tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza: 

 

  Szente Község Önkormányzata Képviselő testületének 

13 /2025. (I. 27.) önkormányzati határozata 

                                                      madárinfluenzáról. 
 

Szente Község Önkormányzata Képviselő - testülete úgy határozott, hogy tudomásul veszi Nógrád 

Vármegyei Kormány Hivatal által a madárinfluenza megfigyelési körzet kialakításával kapcsolatosan 

hozott határozatát. 
 

A Képviselő- testület felhatalmazza a polgármestert, a döntéssel járó intézkedések megtételére. 
 

Határidő: értelemszerűen 

Felelős: Illés Kálmán polgármester 
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Több napirend és hozzászólás nem lévén Illés Kálmán polgármester megköszönte az ülésen résztvevők 

munkáját, majd a testület ülése zárt ülésen folytatódott. 

 

 

 

 

 

 

         Illés Kálmán                      Jele Tibor  
                   polgármester                                                jegyző 

 

 

 

 

Jegyzőkönyv hitelesítők: 

 

 

 

 

 

                    Kovács Mária                   Illés Szabolcs 

                        képviselő                             alpolgármester              


